

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Жетысуский университет имени И. Жансугурова **20-21 сентября 2024 года** проводит Международную научно-практическую конференцию «**Слоубализация, Регионализм, Новые вызовы**».

Цель и тематика конференции

Второе десятилетие XXI века сопряжено с глобальными шоками в виде Брэгзита, торговой войны между США и КНР, начавшейся в 2018 г., коронавирусной пандемией COVID-19. События, произошедшие в украинско-российском ареале после февраля 2022 г., привели к тектоническому разлому современного мирового уклада и породили ещё большую неопределенность планетарного масштаба в социально-экономическом и политическом развитии. Отмеченные экономические потрясения и конфликты ухудшают макроэкономические условия развития, порождая «ловушки нестабильности». Ранее политico-экономические воззрения на современное мировое развитие перманентно сопровождались утверждениями о «кончине» глобализации и наступлении эры деглобализации. Однако, внимательный анализ показателей, которыми традиционно измеряют глобализацию, не убеждает нас в закате глобализации. Скорее речь идет о неизбежном замедлении после периода гиперглобализации – «слоубализации» (от slow – «медленно» и globalization – «глобализация»). Более того, глубокие изменения в политической среде и общественных настроениях в крупнейших странах мира за последние пять лет отождествляют с началом новой эры, следствием которого будут замедление экономик, рост неравенства и, не исключено, новые конфликты.

Целью международной научной конференции является открытый обмен мнениями и поиск тех путей развития национальных экономик, включая Казахстан, добиваясь инклюзивного роста и развития, прежде всего, включая освоения новых технологий, эффективного использования ресурсного потенциала нашей страны. Отраслевое и территориальное развитие, новые технологии и материалы, инклюзивный рост, оценка транзитного потенциала и трансграничной торговли, анализ институциональных и правовых проблем – таким видится основной круг вопросов для обсуждения с участием авторитетных отечественных и зарубежных ученых, представителей органов управления, бизнеса и высшей школы.

Конференция проводится в рамках выполнения программы ИРН BR21882364 «Императивы развития Казахстана в евразийской интеграции на фоне вызовов и разломов в мировой архитектонике», финансируемой Министерством науки и высшего образования Республики Казахстан.

Работа конференции планируется по следующим направлениям:

1. Глобализация и слоубализация: экономические и социальные перспективы;
2. Евразийская интеграция и национальные экономики: императивы развития, транзитный потенциал;
3. Фрагментация мировой экономики: диффузия логистики и цепочек добавленной стоимости;
4. Новая волна регионализации на фоне вызовов и разломов в мировой архитектонике;
5. Энергетический переход: политика или реальность?

Доклады, содержащие результаты оригинальных научных исследований, будут опубликованы в книге, издаваемой в издательстве Springer Nature.

Форма проведения конференции: онлайн/оффлайн (в виде устных или постерных докладов в формате PowerPoint (.ppt))

Срок предоставления статей, докладов и регистрационных форм **до 1 сентября 2024 г. (включительно).**

Требования к оформлению статей и регистрационные формы участников указаны в **Приложении.**

По результатам конференции будет сформирован электронный сборник материалов конференции и направлен на электронные адреса участников, указанные в регистрационной форме.

Редакционная коллегия оставляет за собой право отклонять материалы:

- не соответствующие требованиям к их содержанию и оформлению или присланые позже установленного срока;
- не прошедшие проверку на плагиат. Оригинальность текста должна составлять не менее 75% от объема статьи.

Адрес оргкомитета конференции: 040009, г. Талдыкорган, ул. Жансугурова 187 А, Жетысуский университет им. И. Жансугурова, отдел науки и коммерциализации научных проектов, каб. 310.

Телефон: +7 (282) 22-16-67 - 1193; e-mail: conference.zhu@gmail.com